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GIÁO ÁN LÀM QUEN VỚI TOÁN


                      Đề tài: Sắp xếp theo quy tắc AAAB
                      Số lượng: 16 trẻ 
                      Lứa tuổi: 4 - 5 tuổi
                      Thời gian: 25 - 30 phút 
                      Giáo viên thực hiện: Trần Thị Thùy Dương
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Hà Nội, tháng 12 năm 2023


                     

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
1. Kiến thức
- Trẻ nhận biết được quy tắc sắp xếp AAAB
2. Kỹ năng	
- Trẻ vận động đúng quy tắc AAAB nhịp nhàng theo giai điệu bài hát Cuckoo cuckoo rhythm cùng cô.
- Trẻ lưu được kết quả theo quy tắc sắp xếp AAAB bằng hình ảnh và diễn đạt được bằng lời.
- Trẻ có kỹ năng hoạt động nhóm, tập trung chú ý và ghi nhớ có chủ định.
3. Thái độ 
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động
- Trẻ biết chia sẻ, hợp tác cùng bạn để thực hiện nhiệm vụ được giao.
II. CHUẨN BỊ 
1. Địa điểm tổ chức hoạt động
Phòng học rộng rãi, sạch sẽ và thoáng mát
2. Đội hình dạy trẻ
Vòng tròn, vòng cung, tạo nhóm theo yêu cầu.
3. Phương tiện tổ chức hoạt động
* Đồ dùng của cô 
- Sơ đồ vận động theo bài: Cuckoo cuckoo rhythm
- Nhạc bài Cuckoo cuckoo rhythm
- Nhạc không lời nhẹ nhàng.
* Đồ dùng của trẻ:
- Thẻ trò chơi.
4. Ứng dụng mô hình giáo dục tiên tiến
- Ứng dụng mô hình GD David Kolb 





III. CÁCH TIẾN HÀNH
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của trẻ
(dự kiến)

	* Phần 1: Ổn định tổ chức, gây hứng thú
- Cho trẻ nghe một bản nhạc và yêu cầu trẻ đoán tên bản nhạc đó.
- Con vừa nghe giai điệu gì? Con đã từng nghe thấy ở đâu? 
- Khi nghe bản nhạc con cảm thấy thế nào? Con đã làm gì nghi nghe bản nhạc đó?
* Phần 2: Dạy trẻ quy tắc sắp xếp AAAB
HĐ 1: Trải nghiệm quy tắc sắp xếp
- Ngoài cách sử dụng bộ gõ trên cơ thể để tạo ra âm thanh, bạn nào giỏi cho cô biết còn cách nào khác để tạo ra âm thanh không?
- Hôm nay cô muốn chúng mình sử dụng dụng cụ âm nhạc để tạo ra âm thanh theo nhạc bài hát nhé.
- Trước tiên các con hãy quan sát cô vận động nhé.
- Cô vận động theo nhạc Cuckoo cuckoo rhythm
- Hỏi trẻ: Vừa rồi các con đã được xem cô thực hiện chúng mình có thích không?
- Có muốn làm theo cô không? Chúng mình bắt đầu nhé.
- Cô vận động và trẻ làm theo cô
HĐ2: Phân tích trải nghiệm
- Hỏi trẻ:
- Các con vừa làm gì?
- Thực hiện những động tác nào?
- Bây giờ cô chia lớp mình làm 2 nhóm :
+ Cô đã chuẩn bị cho mỗi nhóm 1 bảng lưu kết quả và rổ đựng các kí hiệu (hỏi trẻ về các ký hiệu). 
Chúng mình hãy thảo luận và lưu kết quả lên bảng nhé.
+ Cho trẻ lên chia sẻ về kết quả của nhóm mình.
- GV có thể đặt câu hỏi:
+ Chúng mình đã thực hiện động tác nào đầu tiên? Gõ mấy lần?
+ Tiếp theo là động tác nào? Đập mấy cái?
+ Sau đó lại lặp lại động tác gì? 
+ Các con đã thực hiện bao nhiêu lần các động tác này?
- Cho trẻ quan sát sơ đồ, và cho trẻ đọc lại:
lại:
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- Có thể cho trẻ nhìn bảng lưu kết quả và thực hiện gõ và đập 1-2 lần (lớp hoặc nhóm, cá nhân)
HĐ 3: Khái quát hóa hình thành BT/KN
- Vậy là cô và các con đã dùng mấy loại vận động? 
- Đúng rồi, chúng ta đã dùng 2 loại vận động là gõ  và đập để vận động theo nhạc bài hát. Chúng mình đã gõ 3 lần rồi đập 1 lần rồi lại gõ 3 lần và đập 1 lần....
- Nếu chúng ta quy ước gõ là chấm xanh và đập là chấm đỏ thì ta sẽ có thể lưu kết quả như thế nào nhỉ?

                               	      
=> Chúng mình có thể thực hiện theo quy tắc này với 2 dụng cụ âm nhạc khác nhau, ví dụ: phách tre và trống,…VD: sẽ gõ 3 lần phách tre rồi 1 lần trống rồi lại … hoặc sử dụng bộ gõ cơ thể với các , VD vỗ tay 3 lần rồi vỗ vai 1 lần rồi lại vỗ tay 3 lần …
Các con có thấy tuyệt vời không?         
 HĐ4: Củng cố/áp dụng
- Trò chơi: Hòa tấu giai điệu.
+ Cách chơi: 
- Giáo viên chuẩn bị một số loại nhạc cụ khác nhau. 
- Nhiệm vụ của trẻ , sẽ chọn cho mình một loại nhạc cụ yêu thích và thể hiện theo quy tắc (AAAB) với giai điệu của bài hát . 
+ Trẻ chơi: Cô cho trẻ chơi, quan sát và giúp đỡ trẻ khi cần thiết.
- Cho trẻ chơi
=> Cô nhận xét, động viên trẻ.
* Phần 3: Đánh giá/kết thúc
- Hôm nay chúng mình đã làm gì?
- Các con có vui không?
- Các con thích nhất điều gì? 
- Cô khen, động viên trẻ.
- Hôm sau chúng mình sẽ cùng nhau nghĩ ra các cách vận động theo các bản nhạc khác nữa nhé!
- Cô và trẻ cùng thu dọn đồ dùng và chào khách.
	
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ trả lời cô

-Trẻ trả lời cô: vỗ tay, dậm chân, vỗ đùi,...


- Sử dụng vật để gõ/dụng cụ âm nhạc ạ



- Trẻ quan sát cô vận động


- Trẻ vận động cùng cô 


- Trẻ suy nghĩ và trả lời câu hỏi của cô.





- Trẻ trả lời cô



- Trẻ trả lời cô






- Trẻ thực hiện 


- Trẻ trả lời cô
- Trẻ lắng nghe 

· Trẻ trả lời











- Trẻ chơi trò chơi

  


- Trẻ trả lời cô



- Trẻ thu dọn đồ dùng
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